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T = i pirkes A - HAAT AFF fii &
it A & it Tt m 60.5
OOEIEAT EARR IRHETEAG ES 221
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— Uk TARFURIRR, v =17 kg 5.3
OIS T Jiti TAE R i Tt m 23.4
B TARFUBNER T T A~ — m’ 0.9
) T ~—
O UEIN T 0.10kg/m* kg 0.09
RY~—F AT cm?® 3504.0
Pitiv)
1350kg/m3 kg 5.44
T HALER Yo = 2 226.4
Fi R T FiE R T KiEEHRL AR R G B m’ 226.4
FNE IR FABRYE R GRS 0 40.7 10.18 0/m*
B WA VY —T T A~ — m’ 25.9
TIA~—
0.145kg/m” kg 3.8
O UL | SRR 7Y JR AR )T — T m’ 25.9
R AL T Tk 7 0.43kg/m” ke 1.1
. TR ) — ekt kg 25.9
i) —
0.92kg/m2 (BEE[mI%2[A]) kg 23.8
HEEY B LT MRS AH 3 0.10
Wrisi &1 T SRARBLSE T e 3 0.10
TRFURIRR ST A~ — 2 5.1
WS T JEH Tk FIA~— el -
0.10kg/m kg 0.51
WrEE1E R RY)~—f A ELZL 3 0.12
7Y —hik A& 3 0.10
RGN E T - 120.0
KETRRE L KU E L ELZIL TR R —FAELZL 3 0.005
il TARY Y 7 TR 120.0
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2. 00 IhEET

OUEINEAT (O OEIFUIE0.2mm A I)
(1) wifEE

B E#R
i T JEF: (m) INESEP N EN) TEAH (ke) =4 (kg)

BT 24.25 93 1.143 2.136

AlfEH 5.60 20 0.393 0.493

PG RIATAD 30.64 108 2.009 2.697

&t 60.49 221 3.545 5.326

60.5 3.5 5.3

(2) BT
NO 1 (mm) JEF(m) TES(m) B VE AT (cm3) EAM kg = #ke)

R OO 9  0.20 0.60 0.15 2 18.0 0.025 0.053
AR OOV 18 0.25 1.85 0.15 7 69.4 0.096 0.163
R OO 19  0.25 0.55 0.15 2 20.6 0.028 0.048
AR OOV 20 0.20 0.40 0.15 2 12.0 0.017 0.035
R OO 21 0.20 0.40 0.15 2 12.0 0.017 0.035
AR OOV 22 0.20 1.75 0.15 6 52.5 0.072 0.154
R OO 23 0.25 0.80 0.15 3 30.0 0.041 0.070
AR OOV 24 0.25 0.47 0.15 2 17.6 0.024 0.041
R OO 25 0.30 0.60 0.15 2 27.0 0.037 0.053
AR OOV 26 0.20 0.45 0.15 2 13.5 0.019 0.040
R OO 27 0.20 0.25 0.15 1 7.5 0.010 0.022
AR OOV 28 0.20 0.20 0.15 1 6.0 0.008 0.018
R OO 29 0.30 2.60 0.15 9 117.0 0.161 0.229
AR OOV 44 0.20 0.60 0.15 2 18.0 0.025 0.053
R OO 45 0.20 0.55 0.15 2 16.5 0.023 0.048
AR OOV 46 0.20 2.70 0.15 9 81.0 0.112 0.238
R OO 47 0.20 0.67 0.15 3 20.1 0.028 0.059
R OOl 48 0.20 0.67 0.15 3 20.1 0.028 0.059
SRR OOFIL 49 0.20 0.67 0.15 3 20.1 0.028 0.059
AR OOV 50 0.20 0.67 0.15 3 20.1 0.028 0.059
R OO 51 0.30 0.50 0.15 2 22.5 0.031 0.044
AR OOV 52 0.30 1.26 0.15 5 56.7 0.078 0.111
R OO 53 0.20 0.37 0.15 2 11.1 0.015 0.033
AR OOV 54 0.20 2.95 0.15 10 88.5 0.122 0.260
R OO 55 0.20 0.37 0.15 2 11.1 0.015 0.033
AR OOV 57 0.20 0.35 0.15 2 10.5 0.014 0.031
R OO 58 0.20 1.00 0.15 4 30.0 0.041 0.088

JNEf 24.25 93 829.4 1.143 2.136



B)AIFEA
g (mm) JEF(m) HES(m) AE A FE(cm3) EAMKke)  — ko)
E 0.2 1.50 0.15 5 45.0 0.062 0.132
Fi 0.4 2.00 0.15 7 120.0 0.166 0.176
I e 0.45 1.10 0.15 4 74.3 0.103 0.097
A 3 0.3 1.00 0.15 4 45.0 0.062 0.088
NE 5.60 20 284.3 0.393 0.493
(4) PIAG (A L41)
g (mm) JEFe(m) HES(m) AE A FE(cm3) HEAMKke)  — ko)
P U BN I i (X (A 2451 0.4 1.40 0.15 5 84.0 0.116 0.123
P LA A 1 i 13 (A 2441 0.2 1.80 0.15 6 54.0 0.075 0.158
P LA A 1 i 13 (A 2441 0.2 1.80 0.15 6 54.0 0.075 0.158
P U BN I i (X (A 2441 0.3 0.25 0.15 1 11.3 0.016 0.022
P LA A 1 i (3 (A 2441 0.4 8.50 0.15 29 510.0 0.704 0.748
P LA A 1 i 13 (A 2441 0.2 0.80 0.15 3 24.0 0.033 0.070
P 1A A 1 i 13 (A 2441 0.4 6.30 0.15 21 378.0 0.522 0.554
P LA BRI (24 34D 0.2 0.25 0.15 1 7.5 0.010 0.022
P LA A 1 i 13 CA 14 0.2 0.32 0.15 9 9.6 0.013 0.028
P U BN I i (X (A L) 0.4 0.50 0.15 9 30.0 0.041 0.044
PRI IE i [ (A 140) 0.2 0.77 0.15 3 23.1 0.032 0.068
P LA A 1 i 13 CA 1) 0.2 1.20 0.15 4 36.0 0.050 0.106
P U BN I i (X (A L) 0.2 0.50 0.15 9 15.0 0.021 0.044
PRI IE i [ (A 140) 0.2 0.45 0.15 2 13.5 0.019 0.040
P LA A 1 i 13 CA 14 0.2 0.45 0.15 9 13.5 0.019 0.040
P U BN I i (I (A L) 0.2 1.20 0.15 4 36.0 0.050 0.106
P LA A 1 i 13 CA 14 0.2 0.70 0.15 3 21.0 0.029 0.062
P LA A 1 i 13 CA 14 0.2 1.70 0.15 6 51.0 0.070 0.150
P BRIt [ CT A 1 0.25 0.15 1 37.5 0.052 0.022
P LA BRI i [ CT A 0.2 1.50 0.15 5 45.0 0.062 0.132
JNEF 30.64 108 1454.0 2.009 2.697
(5) IRIETEARR
ctc = 300 mm
N = L J oct
©) FEAH ke/m3 R
TIRF IR R ( = 1200 ) (K = 0.15 )
EAM ke W(kg=V X y X (1+0.15)
(1) =t ke/m3 A
RIS ( = 1700 ) (K= 015 )
w = 30 mm
t = 3 mm
W= 30 mm
t=3mm

Dl %)
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K509 [0.2m/0. 7]

£83.(6) DUBLA (B )
FSIT 10.2mm/12m)

N\ AL83(6) D UBLR (e, 1)

K10 (0. 2m/1. ]
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3.OUEINFEE T (OOEFUIE0.5mm LA 1)
(1) et &

iR
& T HEF (m) FEHE (cm3) Fe kA H i(kg) 7 F4~—(m2)
AR 16.70 2505.0 3.888 0.66
A2BR 4.60 690.0 1.071 0.18
PLAIAICALIRL) 2.06 309.0 0.480 0.08
it 23.36 3504.0 5.439 0.92
23.4 5.44 0.9
Q) AIEE
I (mm) #HENE (mm) FER(m) HEE(m) Kfi(cm3)  FedEM @ Rkg) TIA~v—(m2
2.50 10.0 2.8 0.015 420.0 0.652 0.11
2.2 10.0 3.0 0.015 450.0 0.699 0.12
1.3 10.0 3.2 0.015 480.0 0.745 0.13
1.3 10.0 2.0 0.015 300.0 0.466 0.08
0.8 10.0 0.8 0.015 120.0 0.186 0.03
1.4 10.0 0.8 0.015 120.0 0.186 0.03
1.6 10.0 0.5 0.015 75.0 0.116 0.02
1.2 10.0 1.3 0.015 195.0 0.303 0.05
L1 10.0 0.5 0.015 75.0 0.116 0.02
1.2 10.0 0.6 0.015 90.0 0.140 0.02
0.75 10.0 1.2 0.015 180.0 0.279 0.05
/NG 16.70 2505.0 3.888 0.66
B)A2fE &
I (mm) #HENE (mm) FER(m) HEE(m) Kfi(cm3)  FrdEM @ kg TIA~—(m2
1.1 10.0 4.60 0.015 690.0 1.071 0.18
/NGE 4.60 690.0 1.071 0.180
(4) LI
I (mm) #HENE (mm) FER(m) HEE(m) Kfi(cm3)  FrIEM @ Rkg) TIA~—(m2
PG E H I (A24A) 0.5 10.0 2.00 0.015 300.0 0.466 0.08
P LA AR 2 LA 0.5 10.0 0.06 0.015 9.0 0.014 0.00

/NEF 2.06 309.0 0.480 0.080



TS kg/m3 AR
R)<=w—FANELZL y = 1350 ) ( K = 0.15 )

EAM(ke)  Wkg)=V X y X (1+0.15)

VUVEINFEIREIEERK

© VUEN

Fsqw— 7 | | - RE#H
RYI—E A FELEL
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4 REERT

e i
B - 44 B FEASR - kS HAL | PUEI | PG At ik
% THILER T, | X—Lv m? 93.5 132.9] 2264
) ifi RAGRL |TABREREEM | o’ 93.5 132.9]  226.4
B =
T % KGN | TABERERZM 16.8 23.9 40.7 0.18 0/m2
T
(D) FHAAE T RiE &R L
P1AE ISR
i A ST REY (FESET, RESREHT) -
:::’::q‘. 2?:%1 0.0%8m2, &EHER 0.00Im°
R

PUREDEER (A28) 5=1:100

PIRMRER(LFA 5=1100

R T SR

Ve R EIREA T
32 20 A

PIRMERR (A1) 5=1:100

PIRMRER (FARA 5=1:100

K& =B L
PG IE i [ (A2181) 38.04
P LA RV i B i) 16.54
PG A IE i [ (A L181) 22.30
PG AR T [ CF e ) 16.60
93.48 m2

(2) B A

&

TARERERFS 0.18 0/m

93.480 X 0.18

16.8 0




P2AE A

A HBISHE HEI—RR(WMREET. RASEREHT) o
% :::;_ z,g;;: 10252, REER 001
IEEAE
PIEMEE® AN 5=1:100 PRRMMER (TR 5=1100 PRMEER AN 5=1:100 PRMMER (LR S=1:100
FESE TSR
///}/j%//%m-
(I
[Fmmac |
FH B IR AT T
P2 I IE 1 B (A L1AI) 46.62
P24 PR g (X CF e ) 25.57
P2 I IE 1 B (A2181) 40.22
P24 BRI g (X (e 48 20.50
132.91 m2
(3) 3 B4k TARERERFS 0.18 0/m

132.91 X 0.18 = 239 0



5. 0 UMEIVEATIERERR B 2R T

B
JERR S ERIE 7  7— Ui HAAL KRR &t
m 25.9 25.9
o W AR )Y — T T~ — m? 25.9 25.9
TIA~—
0.145kg/m2(0.12~0.17kg/m2) kg 3.8 3.8
o R 7 VY —2357(0.36~0. m? 25.9 25.9
NTa—h
0.43kg/m2 kg 11.1 11.1
e FHOGR R )Y — I EH0..46X2[] kg 25.9 25.9
w
0.92kg/m2 (EEE[RI%k2[A]) kg 23.8 23.8
(1) AR
) — MR BRI Rk ) T — T Tk RERE - :
BIH—FEo2Y¥Y—TS54<7— 0.12~0. 17kg/m
WA A 14.72 m2 52— E2yx—iiT 0.36~0. 30kg/m?
WA B 7.89 m2 BB Er o ts S
BRI C 3.29
&t 25.90 m2
o HAISHE BEI—BE (OUENEATL) =
R pumenT

BATER(RLEH)  S=1:100
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6. BT EEE T
(1) HfExcE

B iEE
&P g (m2) A% (m3) /L& (m3) TS

T 4.020 0.080 0.094

PG 0.040 0.001 0.001

P2A& ! 1.025 0.019 0.022

&l 5.085 0.100 0.117

2) B#T
NO. fE it TS (&5l fifd(m2) AEEm3) Ay H—E(m)

1 0.10 0.30 0.020 1 0.030 0.001 0.80
2 0.20 0.50 0.020 1 0.100 0.002 1.40
5 0.35 0.90 0.020 1 0.315 0.006 2.50
6 0.90 0.20 0.020 1 0.180 0.004 2.20
7 0.20 0.17 0.020 1 0.034 0.001 0.74
8 0.15 0.15 0.020 1 0.023 0.001 0.60
9 0.30 0.10 0.020 1 0.030 0.001 0.80
10 0.15 0.15 0.020 1 0.023 0.001 0.60
11 0.12 0.15 0.020 1 0.018 0.000 0.54
12 0.15 0.20 0.020 1 0.030 0.001 0.70
13 0.10 0.15 0.020 1 0.015 0.000 0.50
14 1.80 0.25 0.020 1 0.450 0.009 4.10
15 0.40 0.40 0.020 1 0.160 0.003 1.60
16 0.13 0.22 0.020 1 0.029 0.001 0.70
17 0.10 0.16 0.020 1 0.016 0.000 0.52
18 0.12 0.17 0.020 1 0.020 0.000 0.58
19 0.13 0.18 0.020 1 0.023 0.001 0.62
20 0.10 0.15 0.020 1 0.015 0.000 0.50
21 0.25 0.25 0.020 1 0.063 0.001 1.00
22 0.30 0.23 0.020 1 0.069 0.001 1.06
25 0.55 0.30 0.020 1 0.165 0.003 1.70
26 0.15 0.30 0.020 1 0.045 0.001 0.90
27 0.15 0.20 0.020 1 0.030 0.001 0.70
28 0.35 0.60 0.020 1 0.210 0.004 1.90
29 0.20 0.80 0.020 1 0.160 0.003 2.00
31 0.20 0.30 0.020 1 0.060 0.001 1.00
35 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40
38 0.12 1.05 0.020 1 0.126 0.003 2.34
39 0.30 0.07 0.020 1 0.021 0.000 0.74
41 0.50 0.10 0.020 1 0.050 0.001 1.20
43 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40
44 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40
45 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40
46 0.40 0.10 0.020 1 0.040 0.001 1.00
49 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40
50 0.10 0.07 0.020 1 0.007 0.000 0.34
INE 36 2.607 0.052 37.88




NO. fE it TS (&5 fifd(m2) EEEm3) Ay —FE(m)

51 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40

52 0.15 0.10 0.020 1 0.015 0.000 0.50

53 0.10 2.40 0.020 1 0.240 0.005 5.00

66 0.70 0.30 0.020 1 0.210 0.004 2.00

69 0.40 0.30 0.020 1 0.120 0.002 1.40

70 0.20 0.20 0.020 1 0.040 0.001 0.80

71 0.80 0.30 0.020 1 0.240 0.005 2.20

73 0.15 0.25 0.020 1 0.038 0.001 0.80

74 0.90 0.12 0.020 1 0.108 0.002 2.04

76 0.10 0.10 0.020 1 0.010 0.000 0.40

77 0.15 0.10 0.020 1 0.015 0.000 0.50

78 0.40 0.20 0.020 1 0.080 0.002 1.20

79 0.10 0.15 0.020 1 0.015 0.000 0.50

80 0.40 0.15 0.020 1 0.060 0.001 1.10

81 0.15 0.15 0.020 1 0.023 0.001 0.60

82 0.40 0.20 0.020 1 0.080 0.002 1.20

83 0.10 0.90 0.020 1 0.090 0.002 2.00

84 0.16 0.12 0.020 1 0.019 0.000 0.56

/N 18 1.413 0.028 23.20
it 54 4.020 0.080 61.1

(3) 1Foh T THIEEET

A = 5.085 = 5.1 m2

V = 0.100 = 0.10 m3
1) 7I94~—8A T LEEST

A = b5.085 = 5.1 m2

W = 5.085 X 0.lkg/m2 0.51 kg
5B) ENXNLVFHE (R)~w—EANELZIV) T I RS T

V = 0.100 X 1.180 = 0.12 m3
(6) =27V — Nk (B EY)) T TR

W = 0.100 X 2.35 = 0.24 t
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i (m2) ERm3) Ao F—Em)
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0.05
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0.002
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0.008
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0.023

0.000
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(8) P2F& I
NO.

B

B g

i fE(m2)

{£E(m3)

J1v B —F(m)

0.30
0.25
0.30
0.20
0.20

0.019
0.019
0.019
0.019
0.019

—_ = e e

0.090
0.275
0.480
0.120
0.060

0.002
0.005
0.009
0.002
0.001

1.20
2.70
3.80
1.60
1.00

(@3]

1.025

0.019

10.30

A
) HRIEHE HIET—BRS HIEEET, RESZEHT) o
% ::::;I ggggl 1.05m7, &EHEHE 0.019m7

SUPU- P RBEMEREE  «
H

EEREHT
BH@E 132

PUBRIEE (A1) S=1:100 PUBRIBIEE (FRMA)  $=1:100

P2ERIE@E (A2f) S=1:100

PUSHIBIEE (LRE) $=1:100
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T.KEIVERE T

B EHFE
T B - 4 B R - BiA% AT i
o |KEIVERE T - m
e 7K
EY) e TS RY<=—EBANELZ L m3
LY ke AR mn
(1) =&
£&(m) & AT 4L FEF(m)
NSUEE 60.00 X 1 60.00
IES 60.00 X 1 60.00
B 120.0 m
(2) /AL FEIE
\Y% = 0.010 X 0.010 X 3.14 X 1/4 X 1/2
0.0047 m3

(3) KBV (T ARV 7 [R5
F&(m) BB S (m)
RCTHIES  60.00 X 1 60.00
FHATE 60.00 X 1 60.00
A 120.0




8. KX T
o EiHE
Tl B - 4 B FEkk - BAS BT g & (FE)
mo RS PR A o A m2 271.6
&
% |PUBHIES T HAE R #m2 315.0
PG IR 5 L B R #m2 398.6
BHET HAERY; 3160 +  398.60 = 713.6 $Hm2
1) &3 Tk
EUNEETiY URRRAHE )
A = 271.6 m2
7 271.6 m2
EAIEE BEI—BEMEEED =
ggggldm&nl. &t 0 08m?

3

VAN /A i

78K}

8300
b
b

sl




PIRER 5 T

WG Al= 125.0
A2= 50.0
A3=  89.3
M= 50.7

&t 315.0 #m2

- R# HAIEE HET—REIMEEET, RESRETT) o
D eEsEEmT

PIBKERE A1) 5=1°100

PIRE MEGR (FAM  S=17100
8
E

PIBEESE (A28 5=1°100

B 125.0 m2

PUBEVERME A28 S=1°100
1000

PUBEIMEEE (L3N0 $=17100

EH 50.0 m2

P

s
<? i

(M S=1100
PIABERR A8 5=1°100 PUREI MBI (T XM 5=1°100
EH 89.3 m2 B 50.7 m2




PG5 T

B L Al= 1425
A2= 67.2
A3=  131.5
Ad= 57.4

A 398.6 #hm2

AW HAISHE HEI—HR(MEBET. RES2REAT) o
FEARSET PREEIEEE 28) S=1-100

PHEMBIER (EHA) SS90 F

4500

i mmmammcae 1w

PHEME TR AI18)) 5=1:10:
10000

PHEME®E A8 S$=1:100 PHEMSIE R (FRA) 5=1:100 PHEMETE A28 5=1:100 PHEMIBIEE (£ 3280 5=1:100

EE 425 m2 &R 672 m2 @& 131.5 m2 EE 57.4m2

T - |: df !

(3(‘5) A

DB H R

AN Sain

B g
S¥%




